

51.EKIPNO PRVENSTVO CRNE GORE ZA SENIORE-KE

Raspis takmičenja

Organizator	ASCG i AK »Rudar« Pljevlja
Termin	09.septembar 2018.godine
Početak	16.30 časova
Mjesto	Gradski stadion „Pod Golubinjom“ Pljevlja
Discipline i kategorije	<p><u>Seniori</u> 100m, 400m, 1500m, 110m pr (do prve prepone 13.72 m, visina 106,7 cm, razmak između prepona 9.14m, 10 prepona), 4x100m, dalj, vis, kugla (7kg), koplje (800gr).</p> <p><u>Seniorke</u> 100m, 400m, 1500m, 100m pr (do prve prepone 13m, visina 84cm, razmak između prepona 8.50m, 10 prepona), 4x100m, dalj, vis, kugla (4kg), koplje (600gr).</p>
Pravo nastupa	<p>U skladu sa ograničenjima iz tačke 4.Pravila i propozicija za takmičenja u ASCG, Pravo nastupa na takmičenju imaju atletičari, registrovani i preregistrovani za atletske klubove Crne Gore, uz uslov:</p> <ul style="list-style-type: none"> • da posjeduju ispravnu takmičarsku legitimaciju, • da je takmičarska legitimacija ovjerena od strane ljekara i zdravstvene ustanove, • da su uredno, od strane kluba, prijavljeni za takmičenje
Posebna napomena	<p>Atletičar-ka koji nemaju ispravnu takmičarsku legitimaciju</p> <ul style="list-style-type: none"> • upisanu registraciju ili preregistraciju i • ovjeren ljekarski pregled ne stariji od 6.mjeseci <p>NEĆE MOĆI NASTUPITI NA TAKMIČENJU</p>
Ljekarski pregled	Svi atletičar-ke koji nastupaju na takmičenju takmiče se na sopstvenu odgovornost i odgovornost klubova koji su ih prijavili za takmičenje.
Program i satnica	Satnicu će odrediti organizator na osnovu broja prijavljenih takmičara, uz saglasnost delegata takmičenja ASCG

Prijava	<p>Klub je obavezan da u prijavi po disciplinama dostavi imena takmičara koji će se bodovati za Ekupno prvenstvo u skladu sa ograničenjima. Izmjene prijavljenih takmičara su moguće isključivo iz opravdanih razloga najkasnije do obaveznog tehničkog sastanka predviđenog za održavanje na dan takmičenja.</p> <p>Zadnji rok prijave - 06.septembar 2018.godine (četvrtak) U prijavi navesti disciplinu, datum rođenja takmičara i broj takmičarske legitimacije Nakon ovog roka prijave se neće razmatrati. Prijave slati na adresu isključivo mejlom: Atleški savez Crne Gore na mejl: ascg@t-com.me</p>
Startnina	1 euro po prijavljenom takmičaru
Nagrade	<p>Prolašavaju se po tri prvoplasirane ekipe u muškoj i ženskoj konkurenciji. Tri prvoplasirane ekipe u obje konkurencije dobijaju diplome, a pobjedničke ekipe pehare ASCG. ASCG obezbjeđuje: 2 pehara.</p>
Delegat ASCG	Todor Brajković (Podgorica)
Rukovodilac takmičenja	Budimi Jestrović (Pljevlja)
Propozicije	<p>Na ekipnom prvenstvu pravo nastupa imaju atletičari-ke u skladu sa odredbama o pravu nastupa i ograničenjima iz tačaka 3. i 4. Opštih pravila.</p> <p>Na ekipnom prvenstvu jedan takmičar može nastupiti najviše u dvije discipline i štafeti.</p> <p>Ako takmičar nastupi na 1500m, nema pravo nastupa ni u jednoj drugoj disciplini niti štafeti.</p> <p>Žrijebanje će obaviti organizator u dogovoru sa delegatom Bodovanje: Bodovanje za vrši po važećim tablicama IAAF. Pobjednik je ekipa koja sakupi najviše bodova.</p> <p>Bodovanje i rangiranje klubova će se obaviti bez obzira na broj prijavljenih ekipa i broj prijavljenih takmičara.</p> <p>Boduju se posebno ekipe u muškoj i posebno u ženskoj konkurenciji.</p> <p>U slučaju istog broja bodova, bolja je ekipa čiji takmičar-ka ima vredniji rezultat po IAAF tablicama.</p> <p>Početne visine kod skokova: biraju ih takmičari na skakalištu prije početka takmičenja u dogovoru sa glavnim sudijom. Podizanje letvice: Delegat ASCG može promijeniti način podizanja letvice tokom samog takmičenja.</p> <p>U tehničkim disciplinama svi takmičari imaju pravo na 6 pokušaja.</p>

Tehničko uputstvo	<ul style="list-style-type: none">• Zagrijavanje je isključivo van Glavnog terena, na terenima van stadiona.• Na Glavnom terenu je dozvoljen ulaz samo atletičarima koji se trenutno takmiče i sudijama• Ulazak na borilište je 20.minuta prije svake discipline.• Atletičarima je zabranjen nastup u dresu reprezentacije Crne Gore• Podizanje Biltena broj 1 jedan sat prije početka takmičenja, kao i predaja takmičarskih legitimacija kod delegata ASCG• Mjerenje ličnih bacačkih sprava je jedan sat prije početka discipline u prijavnom centru.• Nakon završene discipline takmičari su obavezni da napuste borilište za takmičenje.
-------------------	--

Želimo vam puno uspjeha na takmičenju

S poštovanjem,

Generalni sekretar
Milan Madžgalj

